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第 1043 回教育委員会 会議録 

 

平成 29 年７月５日 

13:30～13:40 

 

①開   会  

＜瀬 教 育 長＞ それでは、ただいまから、第 1043 回教育委員会を開会いたします。 

  

②会議録署名委員の指名  

＜瀬 教 育 長＞ 会議録署名委員に、涌井委員と山川委員を指名いたします。 

  

③会期の決定  

＜瀬 教 育 長＞  会期は、本日一日としていかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜瀬 教 育 長＞  御異議なしと認め、会期は本日一日に決定いたします。 

  

＜瀬 教 育 長＞ これより議事に入ります。 

  

④議   事  

＜瀬 教 育 長＞  議第１号「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定

に基づく意見に係る臨時専決処理の承認について」、総務課施設整備主

幹より説明願います。 

  

＜施設整備主幹＞ 議第１号につきましては、県議会６月定例会に提案されました、「山

形県立山形工業高等学校体育館改築（建築）工事請負契約の締結につい

て」の議案の作成にあたり、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第 29 条の規定に基づき、山形県知事から意見を求められ、本来、６月

定例教育委員会において御意見をお伺いすべきところ、緊急を要したた

め、教育委員会の権限に属する事務の一部を教育長に委任し又は専決さ

せる規則第５条第１項の規定に基づきまして、専決処理したことについ

て、御承認をお願いするため提案するものでございます。 

工事の内容につきましては、２枚目を御覧ください。工事場所につき

ましては資料上部図面の新校舎（東棟）が中央にございますが、その東

隣の破線囲みの場所を予定してございます。体育館の概要につきまして

は、中ほどの囲みを御覧ください。構造は鉄筋コンクリート造一部鉄骨

造２階建、延床面積は約 3,400 ㎡でございます。配置につきましては１

階に武道場、多目的室、ピロティ等を配し、２階にアリーナ、ステージ、

ホール等を設置するものでございます。校舎棟とは２階の渡り廊下で接

続いたします。 

契約概要でございますが、工期につきましては完成が平成 30 年７月

20 日を予定してございます。契約金額は８億 406 万円、契約の相手方
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は升川建設・市村工務店特定建設工事共同企業体でございます。 

説明は以上でございます。 

このたびは手続きが抜けるという不手際をいたしまして、大変申し訳

ございません。今後十分注意して事務執行にあたりますので、御承認く

ださいますようよろしくお願いいたします。 

  

＜瀬 教 育 長＞ 大変申し訳なく思っております。本来であれば６月の教育委員会にお

諮りするところですが、手続未了で、専決ということになりました。こ

うしたことが無いようにこれからしていきたいと思います。 

御意見、御質問等ございますか。 

  

＜瀬 教 育 長＞ なければ、原案のとおり可決してよろしいですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜瀬 教 育 長＞ 御異議なしと認め、議第１号は原案のとおり可決いたします。 

  

＜瀬 教 育 長＞ 次の議第２号は人事に関する案件であるため、これより秘密会として

いかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜瀬 教 育 長＞ 御異議なしと認め、これより秘密会といたします。 

  

 ≪ 議第２号は秘密会にて審議 ≫ 

  

⑤閉   会  

＜瀬 教 育 長＞  これで、第1043回教育委員会を閉会いたします。 

 


